Bananapabsin Aypbic TAMAKTAaHY JAeHIeiliH aHbIKTayFa apHAJFaH
cayaJlHaMa KOPbITBIH/ABICHI

Ne6 Xpomray ruMHA3HACHIHBIH «JlyphIC TaMaKTaHyIbIH IaiiAackl» TaKbIPbIObIHIA OLTIM
ATYIIBUTAPABIH AYPHIC TAMAKTaHy IEHTCHIH aHbIKTay MaKcaThIHIa Ka3aH abiHblH 03 — 07
apanbIFeIHIA cayaiHaMa Kyprizingi. Cayamnamara 5-11 —ceiHbimTapeian 348 OUTIM amymrsi
KaTbICThl. CayamHaMma SJIeKTPOHIBI )KOHE kKa30ala Typjae oTKi3UIIi.

CayatHamMa HITHKeCi: 3JIEKTPOH/IbI HYCKAChl

MekTen acxaHacbiHa 6apacbi3 6a?

189 orBeTOB

@ xyHaenikTi
@® xenpe
® ewxawan

KyHaenikTi yniHisae TaKFbl ac iwecis 6e?

190 oTBeTOB

® ve
® «eipe
@ xox

AcxaHara Kipin 6apa xaTKaHAa Ta3a/blK NrMrMeHacblH KonaaHacois 6a?

189 oTBeTOB

® v, spuxe
® xenpe
@ xox




MekTenTe TamakTaHy Cisre yHanabl ma?

190 oTBeTOB

® vo
@® renpe
@ oK

[

CisfiH AeHCayNbIFbIHbI3 XoHe YNrepiMiHis AypbiCc TaMakKTaHyblHbI3Fa
6annNaHbICTbl Aen onnancels 6a?

® ve
@ xox
a @ wayan Sepyre gMHanamsiH

189 oTBeTOB

[m)

Ci3 @3 TaFraMbliHbI3bl 1eHi cay XaHe TONbIKKaHAbl fien caHancbl3 6a?

188 oTBeTOB

® ve
@ xox
@® xayan Gepyre KMHanamosiH




ypbic XaHe AypbIC TaMakKTaHy Typasbl aKknapaTTbl KanaaH anacbia?

189 oTBeTOB

Cayannama HaTHKeci: jxa30aria HYCKachl.

@ nexTenrte
® vige

Teneauaapaa
@ vHTepHeTrTeH

TuicTi Hyckanbs3asl | Cayaanama
Ne Cypakrap TaHJIaHbI3 HOTHIKeCH
a) uo 75%
1 0) keiiae 14%
Kynzaenikri yiliHi3 e TaHFbI ac imeci3 0e? | B) %KOK 11%
a) KYHJIEJIKT1 55%
2 | Mekren acxaHachiHa Gapachis 6a? 0) xeline 39%
B) €IIKaIaH 6%
. a) Usl, SpUHe 100%
AcxaHara Kipirm 0apa yKaTKaH/a Ta3aJIbIK -
3 0) keiine
TUTHEHACHIH KOJITaHaCkI3 0a?
B) KOK
a) uo 61%
4 | Mexrenre tamakrany Cisre yHaiap ma? 0) keiine 30%
B) KOK 9%
Ci3/liH JieHCcay IbIFBIHBI3 JKOHE YIrepiMiHi3 | a)ud 74%
5 IYPbIC TAMAKTaHYBIHBI3Fa OailIaHbICThI fem| 0) XKOK 8%
oinaiiceI3 6a? B) ayar oepyre
KHHAJIaMBIH 18%
a) uo 100%
6 | Ci3 o3 TaraMbIHBI3/bI ICHI Cay KOHE 0) JKOK
TOJIBIKKAHIBI AEIl caHaiiceI3 0a? B) >kayamn Oepyre
KW HaJaMbIH
a) MEKTEITe 42%
7 | JlypsIC oHE IypHIC TAMAKTAHY TYpalibl 0) yiizne 33%
aKIapaTThl KaliJjaH anachi3? B) TeseauaapaaH 22%
') UHTEpHETTEH 3%

KopsbiTbinasr: Cayannama

ACHCAYJIBITbI YIJ_IIH alaHJaUTHIHBI QHBIKTAJIJIbI.

YcuInbIc:
TUTAEHAChI

Typasbl

HOTIDKECIHAE OUTIM amylIbluiap/IsH
KEeJETIHI,MEeKTell acXaHaChblHAH TaMaKTaHy YHAWThIHbI Oailkannael. XKanmel OiniM amymsuiap 3

KYMBICTapbl YHBIMAACTBIPBUICHIH. (CBIHBII JKETEKIILIEep, MeIOUKe)

TaHFBl acThl YHIHEH IMIim

birim amymbutapFa  Iypeic TaMakTaHyFa KaThICThl akmapaT Oepilir, Ta3albIK
CBIHBIIl CaFaTTaphl, CHIHBINTAH ThIC IIapajiap OTKI3UIICiH, KeHec Oepy




